

Дебютант не помеха

■ Гандбол

► «Технолог-Спартак»
дважды обыграл
воронежскую «Экониву».

Белгородские гандболисты дважды победили дебютанта Высшей лиги со счётом 39:29 и 37:29. Матчи прошли в спортзале БГТУ им. В.Г. Шухова. Команда гостей из города Боброва Воронежской области в этом сезоне дебютировала в гандбольной Высшей лиге. В основном в ней собраны молодые игроки.

Лучшими игроками в составе белгородцев стали Игорь Неклюдов, забросивший в двух играх 16 мячей, Никита Задорожный (12) и вратарь Сергей Русинов.

После четырёх игр у «Технолога» четыре победы и восемь набранных очков. В таблице команда идёт на втором месте после «Сунгуля» (Снежинск). У них 12 очков после 6 встреч.

16 и 17 ноября белгородцы в гостях встретятся с ростовским «ДГТУ-Лидером», занимающим третье место в таблице.



ФОТО VK.COM/BEL.HANDBALL

Материалы полосы подготовил Андрей ЮДИН

Юдин А. Дебютант не помеха / А. Юдин // Наш Белгород. – 2019. – 15 нояб. (№ 45). – С. 21.